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       Czas pracy: 60 min

Klasa IV
Zadanie 1. (3 pkt.)

W magazynie była mąka w dwóch gatunkach. Pierwszego gatunku mąki było 
o 600kg mniej, niż drugiego. Ile było mąki każdego gatunku, jeżeli drugiego było 5 razy więcej niż pierwszego?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Dane są dwa prostokąty. Wymiary pierwszego prostokąta są równe 8 cm i 6 cm, a wymiary drugiego są 3 razy większe. Oblicz, ile razy pole drugiego prostokąta jest większe od pola pierwszego prostokąta?

Zadanie3. (4 pkt.)

Jedna liczba jest większa od drugiej o 66. Jeżeli podzielimy większą przez mniejszą, to otrzymamy 3 i resztę 2. Znajdź te liczby. 

Zadanie 4. (3 pkt.)

Mama i córka postanowiły zmierzyć odległość między dwoma drzewami 
za pomocą kroków. Długość kroku mamy wynosi 70 cm, a długość kroku córki 56 cm. Jaka jest odległość między drzewami, jeśli ślady stóp mamy i córki pokryły się 11 razy?

Klasa V

Zadanie 1. (3 pkt.)

Co się stanie z iloczynem dwóch liczb, jeżeli jedną z nich pomnożymy przez 1
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, a drugą podzielimy przez 2
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?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Z prostokąta o bokach długości 6 i 12 wycięto prostokąt 
o wymiarach dwukrotnie mniejszych. Oblicz pole pozostałej figury.

Zadanie 3. (3 pkt.)

Jastrząb podczas ataku na zdobycz osiąga prędkość 360 km/h. Ile sekund trwałby atak, gdyby jastrząb dostrzegł zdobycz z wysokości 400 m?

Zadanie 4. (4 pkt.)

Marszałek dworu zauważył strażnika wspinającego się na mur otaczający zamek. – Ciekawe, jaką wysokość ma ten mur? - zapytał. Na to strażnik odpowiedział: Mam 180 cm wzrostu. Gdybym stanął pod murem, moja głowa byłaby o tyle centymetrów poniżej szczytu muru, ile jest teraz nad nim, gdy stoję na drabinie w połowie wysokości muru. Jaką wysokość ma mur?

Klasa VI

Zadanie 1. (3 pkt.)

Z dwóch miejscowości A i B odległych o 135 km wyjeżdżają sobie naprzeciw jednocześnie dwaj kolarze. Jeden jedzie ze średnią prędkością 20 km/h, a drugi ze średnią prędkością 25 km/h. Po jakim czasie spotkają się?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Na trzygodzinny pokaz modnych fryzur przybyło mnóstwo kobiet. Po pierwszej godzinie pokazu 
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 kobiet postanowiło ściąć włosy. Po drugiej godzinie pokazu 0,2 pozostałych kobiet postanowiło ufarbować włosy. Po trzech godzinach pokazu 24 pozostałe kobiety udały się prosto do fryzjera. 
Ile kobiet przyszło na pokaz modnych fryzur?

Zadanie 3. (3 pkt.)

W trójkącie długość jednego boku wynosi 6,28 dm, a długość drugiego boku 1,62 dm. Jaka jest długość trzeciego boku, jeśli wiadomo, że wyraża się ona całkowitą liczbą decymetrów?

Zadanie 4. (4 pkt.)

Ciocia Krysia podarowała mamie stary złoty łańcuszek próby 0,960, a stryjenka Stenia – połamaną złotą bransoletkę próby 0,583. Jubiler stopił oba złomy 
i zrobił naszyjnik o masie 188,5 g i próbie 0,750. Ile ważył łańcuszek cioci Krysi, a ile bransoletka stryjenki Steni?
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